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No dia Sete de Outubro de dois mil e dezanove, as oito horas e trinta minutos, no 

Audit6rio da Prefeitura Municipal foi realizada a Reuniao da COMPDEC, o Coordenador 

Marcelino Darolt deu as boas vindas e em seguida o Secretario Sandro LwieUi seguiu a leitura 

da Ata da Reuniao anterior. 

Ap6s o Sr. Marcelino seguiu falando da reuniao em Florian6polis que participou no 

mes de Setembro de 2019. Onde o Estado esta fazendo estudo para demarcar uma area na 

barragem norte onde preve a retirada da popula9ao indigena. Ira assumir o compromisso para 

a realoca((ao dessas pessoas. Logo, esta em andamento estudo para fazer uma usina 

Hidreh5trica no local, ap6s realizarem uma reforma na barragem. Destacaram tambem a 

aprova9ao do Plano de Contingencia da barragem norte. 

Em seguida o Sr. Marcelino comentou sobre a visita do Coordenador regional da 

Defesa Civil o Sr. Alexander, onde conheceu o espa<;o da Defesa Civil, do Municipio. Em 

visita a Ponte ap6s o Mercado 1 o de Maio no centro, sugeriu que a marca<;ao nela siga o que 

consta no Plano de Contingencia, sendo destacado atraves de cores: Ex.: Alerta, Alarme, etc. 

0 Vice Prefeito Sr. Ivanor Boing sugeriu que seja dada a prioridade na marca9ao da ponte, 

para que seja possivel realizar a liberac;ao dos alunos da rede educacional antes que os pontos 

criticos das estradas sejam bloqueados pela evasao das aguas. Comentou tambem a 

importancia da cria9ao de urn cargo da Defesa Civil em parceria com os bombeiros. 

Em consenso dos membros presentes, ficou definido o seguinte: 

<~~ Nas pontes 1 ode Maio e Moretti: Sera demarcada a medi<;ao na propria ponte; 

1(!1 Nos trechos que a agua bloqueia primeiro como na ponte do Sr Vanderlei de Oliveira 

(Palmi to Baixo), trecho perto da Sra. Dona Miranda (Sabugueiro) e do Campo 

Catarinense (Centro): Serao instalados palanques com medic;oes. 

0 Sr. Marcelino ficou de providenciar 3x or9amentos dos palanqu~s, e o Eng. Cleber 

disponibilizou a equipe dos bombeiros para realizar os trabalhos de pintura e marca<;ao. 

Marcelino comentou que sejam adquiridos coletes para a defesa civil, logo o Sr. Sandro 

Lunelli ira entrar em contato com as empresas que fomecem esse material para a aquisiyao. 
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0 Sr. Marcelino ira enviar formulario para que seja solicitados ao estado os Kits de 

Pontes. 

Por fim, 0 Vice Prefeito Sr. Ivanor Boing agradeceu a presenva de todos e encerrou a 

reuniao que para constar, eu, Sandro Lunelli secretario da Defesa Civillavrei a presente ata 

que lida e achada conforme vai assinada pelos presentes na reuniao em anexo. 

Vitor Meireles (SC), 07 de Outubro de 2019. 
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